



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 73282/2018
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Advent plný KŘÍDLENÍ 2018		

Žadatel:

Titul:	Jméno:	Příjmení:	Datum narození:
Název:	IČO:	DIČ:	

Adresa bydliště:

ulice:	č. popisné	
obec:	č. orientační	
okres:	PSČ:	
telefon:	fax:	ID datové schránky:
e-mail:	webová stránka:	

Zástupce žadatele:

Titul:	Jméno	Příjmení:
Funkce a právní důvod zastoupení:		

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:	IČO zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:	Kód banky zřizovatele:
Název banky zřizovatele:	

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul	Jméno	příjmení
Výše podílu v %	0,00 %	

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Advent plný KŘÍDLENÍ 2018		
Termín zahájení projektu:	1.7.2018	Termín ukončení projektu:	31.12.2018

Účel projektu:	Advent plný KŘÍDLENÍ 2018, XIII. ročník festivalu dobročinnosti, Gong 29.11., podporuje místní neziskové organizace a jejich klienty, mění atmosféru v komunitě, probouzí dárcovství, zapojuje dobrovolníky, motivuje a přináší...
-----------------------	--

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Synergické efekty ojedinělé benefiční akce mají cíle: dlouhodobě napomáhat životaschopnosti a motivaci místních neziskových organizací, měnit atmosféru kraje, stejně jako vnímání a postoj návštěvníků akce k neziskovým organizacím, zdravotně či sociálně hendikepovaným. Třináctým rokem projekt zprostředkovává jedinečný zážitek. Rozsahem nemá v ČR obdobu. Ukazuje pestrost života našeho kraje. Klíčovou součástí je kulturní a společenský program. Vytváří příležitost pro talentované umělce a dobročinností oslovuje významné osobnosti. Zažitky, které vznikají ve spolupráci a prolínáním světů zdravých i handicapovaných lidí, obohacují v adventním čase bez rozdílu všechny. Křídlením je označována spolupráce subjektů a síťová podpora potřebných, kterou projekt umožňuje. Měřitelné cíle jsou: počet zapojených neziskovek, návštěvníků, zapojených umělců, dobrovolníků a partnerů. Nezanedbatelným přínosem jsou zprostředkované dary a finanční benefity. Nově v rámci dopoledních kreativních workshopů zapojíme mladé tvůrce, designéry a představíme zajímavé inovativní projekty, které vytvářejí fundraisingové příležitosti a inspiraci pro místní neziskovky i příspěvkové organizace (školy, školky, knihovny, domy dětí a mládeže).

Postup: - oslovení, přihlášky a výběr neziskových organizací z databáze kraje, - aktualizace webu, fb a podmínek spolupráce, - příprava a realizace informačních materiálů (forma - newslettery a mailing list), - plán pracovních schůzek projektového týmu, - plán informačních schůzek neziskových organizací k dílčím aktivitám, - příprava dílčích aktivit (dopolední workshop, dražba, PF přání, stánky s výrobky z dílen neziskových organizací, vystoupení a dalších fundraisingových činností), - oslovení spolupracujících subjektů, partnerů a hostů, - příprava dramaturgie a programové části (Zkoleduj se, doprovodný zábavný program pro rodiny s dětmi, kreativní dílny s designéry a umělci, rozsvícení stromu s DOV), - příprava PR a mediální kampaně (ve spolupráci s mediálními partnery), - organizační a kulturní zajištění akce a jeho realizace v termínu čtvrtek 29.11. 2018. Celodenní program: 9:00 - 13:00 novinka/kreativní Workshop plný KŘÍDLENÍ, 15:00 - 17:00 doprovodný program (ve spolupráci s partnery akce, fotokoutek, jízda na elektrických vozíčkách, poslechový koutek, divadlo), kreativní dílny (se spolupráci s designéry a umělci, GUV Ostrava a dalšími partnery), 15:00 - 17:00 prodej ve stáncích a z dílen neziskových organizací (adventní a vánoční ozdoby, dárky a občerstvení), 15:00 - 20:00 výstava a aukce předmětů ve spolupráci s KŘÍDLENÍ nadačním fondem, 15:00 - 23:00 Andělská zóna pro setkání hostů a partnerů projektu, 17:30 - Rozsvícení vánočního stromu před Gongem a zahájení programu, 18:00 - Hlavní stage a vystoupení neziskovek, 18:45 - Hudební vystoupení v podání regionálních kapel a mladých umělců, 19:10 - Předání Ceny Hejtmána pro hendikepované umělce, rozhovory s významnými hosty projektu, osobnostmi kraje z oblasti společenské odpovědnosti, kultury a veřejného života 20:00 - Dražba a ukončení oficiální části programu, 20:30 - Koncert interpretů kapela Mirai, David Stypka, Vladivojna La Chia (v návaznosti na cenu krajských talentů Jantar). Na závěr dochází k vyhodnocení zpětných vazeb a benefítů. Počet návštěvníků: 2500 (2017 2000 os). Počet zapojených organizací z neziskového sektoru z kraje: 50 (2017 48 org.). Cílová skupina klientů neziskových organizací: 85 000 osob. Počet vystupujících umělců: 10 (2017 9 vyst. - Zkoleduj se, Elis Mráz, 2016 8 vyst. Michal Viewegh, Nebe, moderátoři Radek Erben a Aleš Juchelka). Vystoupení klientů neziskových organizací: 10 (2017 8 org., 2016 -7 org.). Návštěvnost webu: 50 000 osob.

Přínosy: - kultura ve spojení s festivalem dobročinnosti jako integrační komunitní prvek, - vyhledávání a výchova mladých talentů a umělců, - návaznost na krajské projekty a aktivity (Všechny barvy duhy, Jantar, Cena Hejtmána pro hendikepované umělce), - význam pro uchování a rozvoj kulturního dědictví a tradic (XIII. ročník akce), - využití kulturních památek (Gong a celý kulturní areál DOV), - zapojení organizací a budování spolupracující krajské sítě (KŘÍDLENÍ nadační fond), - přesah společenské odpovědnosti a PR kraje, - obohacování kulturního života všech skupin obyvatel včetně aktivního zapojení sociálně slabých a zdravotně postižených, - podpora o ně pečujících osob a organizací, - pozitivní kreativní tvořivá síla motivuje ke změně konzumního způsobu myšlení, návratu tradic i smyslu Adventu.

Celý projekt je založen na týmové spolupráci a úsilí mnoha lidí, organizací a desítek dobrovolníků. Pro rozvoj a udržitelnost projektu je důležitá koordinace a partnerství zasazené do širšího společensko sociálního kontextu Moravskoslezského kraje. Bez zapojení a partnerství se XIII. ročník v takovém rozsahu již neobejde.

<http://www.adventplnykridleni.cz/>
<https://www.facebook.com/adventplnykridleni/>

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		666 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		405 000,00 Kč	60,81 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	Investiční
částky pro	neinvestiční část	405,00 Kč	investiční část
vlastní zdroje:			0,00 %
cizí zdroje:		261 000,00 Kč	39,18 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Obec (Statutární město Ostrava)	50 000,00 Kč
Sponzorské dary a příjmy od klientů	211 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	261 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)